

## Dunaalmás Község Alpolgármesterétől

H-2545 Dunaalmás, Almási u. 32. ☎: (36) (34) 450-012 Fax: (36) (34) 450-015

E-mail: alpolgarmester.dunaalmas@gmail.com

Iktatószám: DA/20-83 /2022.

10 . napirendi pont

### ELŐTERJESZTÉS

#### Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 29-i rendes ülésére

**Tárgy:** A szennyvíz víziközmű rendszer állam részére történő térítésmentes átadása

**Előterjesztő:** Makay Tibor polgármester

**Előadó:** Cseszneki Ágnes kirendeltség-vezető

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az ÉDV Zrt. már 2022. évben megkereste Dunaalmás és Neszmély Községek önkormányzatait, hogy a közös tulajdonukban lévő szennyvíz víziközmű-vagyon állam részére történő térítésmentes átadásról nyilatkozni szíveskedjenek.

Az átadás kérdését a Tisztelt Képviselő-testület megtárgyalta 2022. augusztus 10. napján tartott rendkívüli ülésén és a következő határozatot hozta:

#### Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete 80/2022. (VIII.10.) határozata a szennyvíz víziközmű rendszer állam részére történő térítésmentes átadásáról.

#### Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. A Neszmély községgel közös tulajdonát képező szennyvíz víziközmű rendszerét 2022. évben nem adja át az állam részére, tekintettel a Gördülő Fejlesztés Tervben felhalmozott, fel nem használt fejlesztési alagra.
2. A víziközmű rendszer átadását a Gördülő Fejlesztési Tervben felhalmozott fejlesztési alap felhasználását követően újra tárgyalja, legkésőbb 2023. október 31. napjáig.
3. Felhatalmazza az alpolgármestert a szükséges nyilatkozat megtételére.

A térítésmentes vagyonátruházás a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX törvény (a továbbiakban: Törvény) értelmében a rendszer átruházható az államra, amennyiben mindkét település ezzel egyetért, azonban azt is szükséges tudni, hogy ez esetben a Gördülő Fejlesztési Tervben (a továbbiakban GFT) szereplő, és fel nem használt fejlesztési összeget is át kell adni a rendszerrel együtt.

A Törvény az alábbiak szerint fogalmaz:

*5/H. § (2) Az ellátásért felelős önkormányzat a víziközmű-vagyon, illetve a tulajdonában álló víziközmű működtető eszköz tulajdonjogát térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéssel is átruházhatja az államra, ha a víziközmű-rendszeren kizárólagos vagy az állammal közös tulajdonnal rendelkezik.*

(3) Ha víziközmű-rendszeren több ellátásért felelős önkormányzat is tulajdonnal rendelkezik, az ellátásért felelős önkormányzatok egyhangú döntéssel a víziközmű-rendszer, illetve a tulajdonukban álló víziközmű működtető eszköz tulajdonjogát térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéssel is átruházhatják az államra.

(4) Az önkormányzati tulajdonban álló víziközmű-vagyon (2) vagy (3) bekezdés szerinti átruházásához kapcsolódóan a 18. § szerinti víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjoga a korábbi ellátásért felelőstől nyilvántartási értéken történő átvezetéssel, térítésmentesen az államra száll. A fejlesztési források átadás-átvételéről az érintett önkormányzat és az állam képviselőjében eljáró szervezet írásban megállapodik.

Dunaalmás Község esetében az Orgona utcában betervezett csatornarendszer még nem került kiépítésre, így a GFT-ben szerepel ezzel a beruházással kapcsolatban közel 30 millió forint + Áfa fel nem használt fejlesztési összeg. Továbbá az ivóvíz és a szennyvíz víziközmű rendszer tekintetében jövő év tavaszán ad várhatóan pontos tájékoztatást az ÉDV Zrt. a GFT-ben 2024. évben felhasználható összegekről. Tekintettel az előzőekben írtakra, jelenleg nem mutatkozik ésszerű döntésnek a rendszer átadása.

Javaslom, hogy a fejlesztési alapokat használjuk fel, és amennyiben a fejlesztési alapokat kimerítettük, úgy az átadásról ismételten tárgyaljunk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fejtse ki álláspontját a napirenddel kapcsolatban, és fogadja el a határozati javaslatot.

**Dunaalmás, 2023. november 24.**



**Makay Tibor**  
polgármester



**Csészneki Ágnes**  
képzésközpont-vezető

### **Határozati javaslat:**

### **Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete ... /2023. (XI. 29.) határozata a szennyvíz víziközmű rendszer állam részére történő térítésmentes átadásáról**

#### **Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

1. A Neszmély Községgel közös tulajdonát képező szennyvíz víziközmű rendszerét 2023. évben nem adja át az állam részére, tekintettel a Gördülő Fejlesztés Tervben felhalmozott, fel nem használt fejlesztési alapra.
2. A víziközmű rendszer átadását a Gördülő Fejlesztési Tervben felhalmozott fejlesztési alap felhasználását követően újra tárgyalja, legkésőbb 2024. november 30. napjáig.
3. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozat megtételére.

Felelős: Makay Tibor polgármester

Határidő: nyilatkozat megtételére: 2023. december 15.